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7.SINIF

BIREY VE TOPLUM-1
Adi Soyadi: Sinif / No: Puan:

1.

Duygu, duslince veya bilgilerin
akla gelebilecek her turli yolla
bagkalarina aktarilmasidir.

t

1z
Ogretmenin tahtaya tanimini yazdigi kavram asa-

gidakilerden hangisi olabilir?

A
B
Cc
D

) Dustince 6zgurltgu
) lletisim

) Kamuoyu

) Empati

2. lletisimde;

1. Kisinin konusma bigimi ve ses tonu
2. Sectigi sozcukler ve sézcikleri kullanma_becerisi

3. Yaptigi jest ve mimikleri

durumlarindan hangisi veya hangileri etkilidir?

A) Yalniz 1 B) Yalniz'2
C)1ve?2 D)1,2ve 3

Her canli iletisim kurar. Ancak insan iletisim kurmak-
la kalmaz ayni zamanda bunu gelistirir.

Asagidakilerden hangisi verilen ifadeyi destekle-
mektedir?

A) insan yeni iletisim yollari arayisi igindedir.
B
C
D) lletisim araglari iletisimi daha yaygin hale getir-
mistir.

Bilimsel gelismeler ihtiyaglardan dogar.

lletisim sirekli gelisim gdstermektedir.

)
)
)
)

o

PESA - PERFORMANS SUREC ANALIZI

insanin sahip oldugu bazi nitelikler onun kurdugu ile-
tisimi diger canlilardan farkh kilar.

Bu duruma asagidakilerden hangisi 6rnek olarak
gosterilebilir?

"Sevgisini ifade
edebilmesi

. Toplu halde

) . Beslenebilmesi
yasayabilmesi

insan, jest ve mimiklerini en iyi
kullanan, gelismis refleks ve
icgudulerinin yaninda dili de igine
alan ¢ok karmasik, 6grenilmis
davraniglarla iletisim yapan
yegane varliktir.

Verilen bu bilgi 1siginda asagidakilerden hangisi
s6ylenemez?

A) Insanlarin bazi davranisglari iggiidiiseldir.
B
C

D) insan, gelisme siirecini tamamlamis bir varliktir.

insani diger canlilardan ayiran ézellikleri vardir.
insan, iletisim &zellikleri en gok gelisen canlidir.

)
)
)
)

“Tath dil yilani deliginden cikarir.” atasoziinde al-
ti cizili olan kelime, iletisimde asagidakilerden
hangisinin 6nemini vurgulamaktadir?

A
B
C
D

) Jest ve mimiklerin

) Kullanilan Gslubun

) lyi bir dinleyici olmanin
)

Empati kurmanin
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7. Afrika'da galisan bir antropolog yerli kabilenin ¢ocuklarina bir oyun oynamayi énerir. Agacin altina koydugu meyve-
lere ilk ulasanin 6dili o meyveleri yemek olacaktir. Onlara , "Haydi simdi baslayin. Birinci olan alacak ." dediginde o
an butin gocuklar el ele tutusarak kosmaya baslarlar. Ajacin altina beraber varirlar ve hep beraber meyveleri yeme-
ye baslarlar. Antropolog neden boyle yaptiklarini sordugunda su cevabi verirler: " Biz "ubuntu" yaptik. Eger yarigsay-
dik, yarisi kazanan bir kisi olacakti. Nasil olur da digerleri mutsuzken yarisi kazanan bir kisi 6dil meyveyi yiyebilir?
Oysa ubuntu yaparak meyveleri hepimiz yedik." Sonra antropologa ubuntunun anlamini agiklarlar:

Ubuntu: " Ben, biz oldugumuz zaman "ben"imdir.
Verilen metinde;

I. Yazil iletigsim
II. Sozlu iletisim

lll. Sozsuz iletisim

iletisim turlerinden hangisi ya da hangilerine yer verilmemistir?

A) Yalniz | B)lvell
C)lvelll D) Il've lll

s. o

iletisimle ilgili bu gérselden yoia gikarak asagidakilerden hangisine ulasilabilir?

A) Olaylari sadece kendi bakig agifiizla dederlendirmemeliyiz.
B
C
D

Dogrular sabittir, highir zaman degismez.

Olaylara farklhacilardarbbakmak iletisimde gatismayi artirir.

)
)
)
)

Her zaman igin kendi dogrularimizda israr etmeliyiz.





